



GALUCHO

D-D

Derregadores de Discos

Sulcadores de Discos

Billoneuses à Disques

Disc Ridgers



GALUCHO

DERREGADORES DE DISCOS SULCADORES DE DISCOS BILLONEUSES À DISQUES DISC RIDGERS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - TECHNICAL FEATURES

- | | | | |
|--|--|---|---|
| <p>Chassi:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Montagem fácil e rápida nos 3 pontos. <p>Cabeçote:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Munhões CAT. II. <p>Corpos:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Corpos independentes com ajustamento do ângulo e profundidade de trabalho. • 4 discos lisos ou recortados, 28" – 710 mm. • Cubos e pratos porta-discos em aço estampado, com rolamentos de rolos cónicos e sistema de eliminação de folgas. | <p>Chassis:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Montaje fácil y rápido en los 3 puntos. <p>Pivote:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Muñones CAT. II. <p>Cuerpos:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Cuerpos independientes con ajustamiento del ángulo y profundidad de trabajo. • 4 discos lisos o recortados, 28" - 710mm. • Cubos y platos portadiscos en acero estampado, con rodamientos de rollos cónicos y sistema de eliminación de holguras. | <p>Chassis:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Attelage facile et rapide sur tous les tracteurs avec système hydraulique 3 points. <p>Potence d'attelage:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Axes d'attelage CAT II. <p>Corps:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Corps indépendants avec ajustement du angle et profondeur de travail. • 4 disques lisses ou crénelés, 28" – 710 mm. • Paliers et moyeux porte-disques en acier forgé, avec roulements à rouleaux coniques et rattrapage de jeu. | <p>Frame:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Easy and fast attachment to all tractors with 3 points linkage. <p>Headstock:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Link pins CAT II. <p>Bodies:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Independent bodies with angle and depth working adjustment. • 4 plain or notched discs, 28" – 710 mm. • Hubs and disc holders in forged steel, with taper roller adjustable bearings. |
|--|--|---|---|

CÓDIGO CODE	MODELOS MODÈLES MODELS	LARGURA CHASSI ANCHURA CHASIS LARGEUR CHÂSSIS FRAME WIDTH (m)	DISCOS - DISQUES - DISCS		Nº LINHAS Nº LÍNEAS Nº BILLOUS N. LINES	PESO POIDS WEIGHT (kg)	POTÊNCIA RECOMENDADA PUISSANCE RECOMMANDÉE RECOMMENDED POWER (CV)
			QUANTIDADE CANTIDAD QUANTITÉ QUANTITY	Ø (") (mm)			
291200000	D-2D-26	2,00	2	26 - 660	2	260	30-50
291200001	D-2D-28	2,00	2	28 - 710	2	266	30-50
291210000	D-4D-26	2,50	4	26 - 660	2	515	50-65
291210001	D-4D-28	2,50	4	28 - 710	2	525	50-65
291220000	D-6D-26	3,50	6	26 - 660	2	690	65-80
291220001	D-6D-28	3,50	6	28 - 710	2	710	65-80



Gravuras e dados técnicos a título indicativo, sujeitos a alteração sem aviso.
Grabados y datos técnicos a título indicativo y sujetos a alteración sin previo aviso.
Illustrations et données techniques à titre informatif et soumises à alteration sans pré avis.
Prints and technical data in an indicative quality subject to change without notice.

 **GALUCHO**

GALUCHO - Indústrias Metalomecânicas, S.A.

Av. Central, N° 4

2705-737 S.João das Lampas

Sintra - Portugal

Tel. (351) 21 960 85 00

Fax. (351) 21 960 85 99

www.galucho.com

Distribuidor

Agent

Deal